

Ученики 7К18 посетили павильон Московского транспорта, который был создан в 2018 году, чтобы рассказать горожанам о Московских центральных диаметрах.

Это интерактивное пространство, где ребята смогли поиграть, получить полезную информацию о разных видах транспорта столицы.

Есть VR-аттракцион «Кабина машиниста», на котором можно управлять поездом на БКЛ.

В «Игротеке» ребята крутили педали реальных велосипедов и ехали по виртуальным столичным улицам. Виртуально смотрели уникальные транспортные объекты с высоты птичьего полета. Поиграли в тактильной песочнице с подсветкой, собирали пазл со схемой метро.

На «Маршрутизаторе» сравнивали городские маршруты в разные годы, узнавая факты о станциях.

Историки, экскурсоводы рассказали о транспорте столицы, его истории, легендах и будущем.

В подарок получили пряник с символикой БКЛ, брелок и макет вагона



